Pompage dans un puits à pénétration partielle.
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Vue en coupe verticale : charges : Distance radiale de 0 à 25 mètres
Puits crépiné sur 20 mètres (cotes -25 à –2025 cm).
Pompage dans la maille supérieure du puits. Calcul avec très forte anisotropie verticale.
Rayon du puits = 10 cm. Limite imposée à une distance de 100 m (charge = 50 cm)
Perméabilité = 10-4 m/s, épaisseur = 40 m => Transmissivité = 4 10-3 m2/s
Débit = 2 m3/h = 5.555 10-4 m3/s
Trajectoires inverses partant juste à l’extérieur du puits
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Vue en coupe verticale : charges au voisinage du puits : Distance radiale de 0 à 3 mètres
Échelle radiale dilatée d’un facteur 10.
Le puits, en bleu foncé, est situé à gauche.
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Vue en coupe verticale : charges : Distance radiale de 0 à 25 mètres
Puits crépiné sur 10 mètres (cotes -1025 à –2025 cm).
· Liaisons étanches à l’est des 4 premières mailles du puits
Pompage dans la maille supérieure du puits. Calcul avec très forte anisotropie verticale.
Rayon du puits = 10 cm. Limite imposée à une distance de 100 m (charge = 50 cm)
Perméabilité = 10-4 m/s, épaisseur = 40 m => Transmissivité = 4 10-3 m2/s
Débit = 2 m3/h = 5.555 10-4 m3/s
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Vue en coupe verticale : charges au voisinage du puits : Distance radiale de 0 à 3 mètres
Échelle radiale dilatée d’un facteur 10.
Le puits, en bleu foncé, est situé à gauche.
Puits crépiné sur 10 mètres uniquement (cotes -1025 à –2025 cm).
· Liaisons étanches dans les 4 premières mailles du puits.
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Liaisons étanches 
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